
 

 

   Vuosikokouksen pöytäkirja 2011 
 
1 §  Kokouksen  avaus. Seuran  puheenjohtaja  Vesa Välimäki 
 
  
2 §  Palkitseminen:  
   
  Seuran  myöntämät  tunnustukset v.2010  kunnostautuneille  jäsenilleen 
  ammunta  Rantamäki Jarkko 
  riistanhoito  Takamäki Timo  
 
 Käyttövalion v.2010 saavuttanut koira: 
     Asikkolahden Riki om. Tauno Hakala 
      
 Kiertopalkinnot 
  paras ampuja  Raja Tiia   lahj. Jalasjärven Ampujat 
  paras pienpetopyytäjä Raja Hannu   lahj. Jalasjärven Rhy 
  paras hirvikoira  Asikkolahden Riki  lahj. Alapään hirvikoiramiehet 
 
  
         
3 §  Valitaan  kokoukselle  puheenjohtaja  ja sihteeri. 
  

puheenjohtajaksi valittiin Vesa Välimäki ja sihteeriksi Tiia Raja  
 
4 §  Todetaan  kokouksen  laillisuus  ja  päätösvaltaisuus. 
  

OK 
 
5 §  Valitaan  kaksi  pöytäkirjantarkastajaa  ja  kaksi  ääntenlaskijaa. 
  

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Seppo Mustonen ja Juha Ketola, jotka toimivat myös ääntenlaskijoina. 
 
6 §  Hyväksytään  kokouksen  työjärjestys. 
  

OK 
 
7 §  Käsitellään  kuluneen vuoden 2010  toimintakertomus. 
  

Lisättiin lintukoirien koetoiminta toimintakertomukseen. 
 
8 §  Käsitellään  tilinpäätös  kuluneelta  toimintakaudelta  ja  tilintarkastajien   
  lausunto  sekä  vahvistetaan  tilinpäätös. 
  

OK 
 
9 §  Päätetään  vastuuvapauden  myöntämisestä  tilivelvollisille. 
  

vastuuvapaus myönnettiin tilivelvollisille. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

10 §  Valitaan  hallituksen  jäsenet  erovuoroisten  tilalle. 
       erovuoroiset  jäsenet:  Lautamäki Vesa 
     Ketola Juha 
     Rantamäki Jyri 
 Ehdotettiin Sami Saarta hallitukseen ja kannatettiin, erovuorossa olevia ehdotettiin uudelleen 
hallitukseen ja hekin saivat kannatusta, joten asiasta äänestettiin. Juha Ketolan tilalla tässä äänestyksessä toimi 
Kari Rantala, koska Ketola itse oli äänestettävien joukossa. Vanhat valittiin uudelleen hallitukseen äänin 
Lautamäki 19, Rantamäki 17 ja Ketola 16. Saari sai 11 äntä (kokouksessa oli 22 henkilöä paikalla.) 
 
11 §  Valitaan  kaksi  toiminnantarkastajaa  ja  kaksi  varatoiminnantarkastajaa. 
  Jouko Hongisto  ja  Matti  Mikkola 
 varalla  Pekka Vierikko ja Olavi Vainionpää 
  
 He kaikki jatkavat 
 
 
 
12 §   Toimihenkilöiden palkkiot.  Puheenjohtaja, sihteeri, rahastonhoitaja 
     100 € kulukorvausta. 

Asia OK 
 
13 §   Vahvistetaan  tulevan kauden toimintasuunnitelma. 
   
 Hyväksytty 
 
14 §   Vahvistetaan talousarvio alkaneelle vuodelle 2011. 
  
 Hyväksytty 
 
15 §   Liittymis- ja  jäsenmaksu.  Liittymismaksu  150,00  € seuran alueella asuville ja metsästysoikeuden seuralle 

vuokranneille, sekä heidän perheenjäsenilleen. Muille liittymismaksu kaksinkertaisena. Jäsenmaksu 
maanomistajajäsenille, joiden nimiin maat ovat vuokrattuna 15 € jäsenmaksua, muille jäsenmaksu 30 €. 
 
Hyväksytty esityksen mukaisesti 
 

16 §   Vesimaksu.  Hallitus esittää 5 €  ylimääräistä vesimaksua tämän vuoden jäsenmaksun yhteyteen. Kaivon teko 
tuli ennakoitua kalliimmaksi poraussyvyyden lisäyksen vuoksi. Ylimääräinen maksu koskisi siten kaikkia 
jäseniä tasavertaisesti. Esim. talkoissa on ollut pääsääntöisesti vain muutama seuran aktiivijäsen. 

 
 Esitys sai kannatusta joten se hyväksyttiin 
  
17 §   Toimikunnat. Toimikuntien puheenjohtajat  velvoitetaan  tekemään raportti 
                                   toiminnastaan sihteerille 15. tammikuuta mennessä. 
 
 

Majatoimikunta,     puheenjohtaja  Seppo  Hakala 
                  muut jäsenet:    Vesa Välimäki, Olli Takamäki, Jyri Rantamäki 
            Pasi Kuusinen, Juha Latvala, Timo Takamäki, 
     Vesa Lautamäki,  Raimo Männikkö, Lauri Niemistö,  
     Reino Laine sekä Eeva Jokelainen. 
 
 

Riistanhoitotoimikunta, puheenjohtaja  Reino Laine 
                  muut jäsenet                  Esa Rannanmäki, Jani Kettula-Pihlaja, Veikko  
            Nisula, Juha Latvala, Jani Männistö, Marko Viitala,  
     Timo Takamäki, Paavo Harju, Reijo Rintala, Reijo    
     Kytölä, Seppo Kannonlahti  ja Aarne Vuohela 
 
 
 



 

 

Ampumatoiminkunta, puheenjohtaja  Jouni Raja 
                   muut jäsenet             Jani Keski-Liikala, Juha Raja, Tiia Raja, Juha Ketola, 
     Risto Valkama, Jari Valkama, Heikki Kossila, Tauno Hakala, 
     Jyri Rantamäki, Pasi Kuusinen ja Vesa Välimäki 
     Ampumatoimikuntaa valittiin uudeksi jäseneksi Vesa Lautamäki 
     Ampumatoimikunnan jäsenet velvoitetaan toimimaan seuran  

 mestaruuskilpailujen järjestelyissä 
  

 
Kenneltoimikunta, puheenjohtaja  Vesa Välimäki 

     muut  jäsenet       Kari Rantala, Paavo Maljanen, Karri Kohtamäki, 
     Pekka Vierikko, Jari Korpi, Jarmo Saarela, Pentti    
     Harju, Esa Rannanmäki ja Jani Kettula-Pihlaja. 
 
 
 Maanvuokraustoimikunta, puheenjohtaja  Hannu Raja 
    muut jäsenet   Olli Takamäki, Lauri Niemistö, Jukka Kujala, Risto Valkama, 
     Tauno Hakala, Vesa Välimäki, Vesa Lautamäki, Veikko Nisula, 
     Sami Kohtamäki, Ari Rantala, Jani Järvenpää ja Kalevi 
     Lapiolahti. 
 
 
 
 
 
18 §  Riistapeltojen teko. Hallitus esittää, että korvataan ainoastaan sellaiset riistapellosta aiheutuvat 

siemen- ja lannoitekulut, joista maanomistaja ei saa EU-tukia. Ei kuitenkaan työ- ym. kuluja. 
Riistanhoitotoimikunnan puheenjohtaja hankkii keskitetysti tarvittavat siemenet ym,  
ettei jokainen käy ostelemassa tarvikkeita sieltä täältä. Otetaan yhteyttä ennen riistapellon tekoa  
toimikunnan puheenjohtajaan. Riistanhoitotoimikunnan kokous pidetään seuran majalla 

 
 Hyväksytty esityksen mukaisesti 
 
19 §  Toimikuntien varainkäyttö. Esitetään, että toimikuntien puheenjohtajat hyväksyvät mahdolliset 
  laskut allekirjoituksellaan. Muita laskuja ei hyväksytä. 
 
 Hyväksytty 
 
20 §  Yhdistyksen edustajien valinta piirikokouksiin. 
     Kennelpiirin  vuosikokous 25.03.2011 klo 19.00 Seinäjoki Koskenalantie 17 SEAMK Sosiaali ja  
   terveysalan yksikkö A-auditorio.   
  Tauno Hakala, Jari Korpi, Vesa Välimäki 
  Takamäki Olli, joka samalla toimii yhteyshenkilönä 
  
    Metsästäjäliiton Pohjanmaan piirin vuosikokous 
  Tauno Hakala, Jarmo Saarela, Kari  Rantala, 
 
  Johtokunnan jäsenet toimivat varaedustajina tarvittaessa. 
 
21 §  Kauriin kevätmetsästys. Hallitus esittää UROS kauriin kevätmetsästyksen sallimista kuluvana vuonna.  

Kokeilun perusteella päätetään seuraavan vuoden kevätmetsästys. Mahdollinen saalis kuuluu 
metsästyskauden 2010-2011 kiintiöön. Metsästäjiä kehotetaan olemaan aiheuttamatta mitään häiriöitä 
tai epäselvyyksiä ym. metsästyksen suhteen. Metsästäjiä kehotetaan seuraamaan aktiivisesti seuran 
nettisivuja tai ottamaan yhteyden kaurisyhdyshenkilöön ennen metsästykseen ryhtymistä mahdollisen 
kevätmetsästyksen keskeyttämisen ym. johdosta. UROS kauriin metsästysaika on 16.05 – 15.06.  

 
 

Uroskauriin kevätmetsästystä vastustettiin ja se sai kannatusta, samoin myös sai kannatusta 
pyynnin salliminen joten asiasta pidettiin äänestys. Äänestys tulos oli selkeä ja uroskauriin 
kevätmetsästystä vastustava kanta sai voiton, eli uroskauriin kevätmetsästys kiellettiin.  



 

 

22 §  Hirvenmetsästyksen  jahtipäällikön  ja  varapäälliköiden valinta. 
                Jahtipäällikkö:     Vesa  Lautamäki 
                varap.       Tauno Hakala, Matti Mikkola, Hannu Raja,  

Risto Valkama, Seppo Kannonlahti sekä Pasi Kuusinen 
 
23 §  Maastojen rauhoitus koirakokeisiin. 
  Hallitus voi rauhoittaa maastoja muulta metsästykseltä koirakokeita varten harkintansa  

mukaan, esim arvo- ja valtakunnallisiin kisoihin ja ilmoittaa niistä paikallislehdessä ja seuran  
nettisivuilla. Yksittäinen jäsen ei ole oikeutettu rauhoittamaan alueita!! 

  Ilman rauhoitusta maastoja luovutetaan kokeisiin tavalliseen tapaan yhdyshenkilön kautta. 
 
24 §  Muut  asiat:  
    -Käykää tutustumassa seuran kotisivuihin osoitteessa www.erankavijat.fi 
 
    -Riistanhoitopiiri pyytää aktiivisuutta petoeläinten jälkien ilmoittamisesta  
      yhdyshenkilöille. 
 
    -Hallitus on hakenut varisten ja harakkojen kevätpyyntilupaa viime vuoden 

  vähäisestä käytöstä huolimatta. Jos metsästät anotulla luvalla varislintuja, 
  muista ilmoittaa saalis sihteerille 01.08.2011 mennessä. 
 
-Hallitus on teettänyt seuran hihamerkkejä 50 kpl. Niitä voivat halukkaat  
  ostaa 10 € kappalehintaan. Tämä on parempi, neulottu malli. 

 
-Hirvien lentolaskenta suoritettiin koko Jalasjärven alueella 22.02.2011. 
Alapään alueella 14kpl hirviä ja kauriita 20 kpl. Koko alueella 97kpl hirviä (35kpl 
Itäisellä ja 30 kpl Koskuella)   

 
- 6.5.2011 Suomi siistiksi päivää ehdotettiin.  (esittelyä Jahti lehdessä). 

Hallitus seuraa asiaa ja järjestää asiaa. 
 

- Linnunpönttöprojektia otettiin esille. 
 

- Talkoopäivää ehdotettiin aiheella kauriin ruokintapaikkojen siivous ja 
kalkituskökkä sekä kauriille kerppukökkä. 

 
25 §  Kokouksen  päätös klo 15.28 
 
 
 
___________________________________    ___________________________________ 
   
pvm allekirjoitus sihteeri      pvm allekirjoitus puheenjohtaja 
 
 
 
 
 
 
____________________________________   _____________________________________ 
 
pvm allekirj. pöytäkirjantarkastaja Mustonen   pvm allekirj. pöytäkirjantarkastaja Ketola 


